

НОВИНКИ ЮИД И ЮПИД ИЗ ТЕРРИТОРИЙ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**ЮИДовцы Дона провели акцию «Зима прекрасна, когда безопасна!»**



Под девизом «Зима прекрасна, когда безопасна» в МБОУ СОШ №32 г. Таганрога Ростовской области прошло мероприятие, которое подготовили и провели для обучающихся 1 и 2 классов ЮИДовцы из основного и резервного отрядов нашей школы. ЮИДовцы напомнили ученикам правила безопасного поведения на дорогах в зимний период, вспомнили и закрепили дорожные знаки.

Ребята своими руками сделали светофоры и провели конкурс на самый лучший светофор в каждом классе; раскрасили шаблоны дорожных знаков и разместили их на новогодней елке в классе. Такая елочка точно поможет ребятам ориентироваться в Правилах дорожного движения и соблюдать их.

Загадки и стихи о дорожных знаках, игра «Светофор», «Пешеходы», «Водители и пассажиры» сделали встречу малышей и ЮИДовцев еще интереснее.

**«Я иду на переход: я примерный пешеход»**

НА ТАКУЮ ТЕМУ ПРОХОДЯТ ЗАНЯТИЯ С УЧАСТИЕМ ЮИДОВЦЕВ ДОНА

В рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения» в части развития ЮИДовского движения на Дону при поддержке Общественного совета федерального партийного проекта «Безопасные дороги» и региональной ГИБДД, АНО «Агентство развития гражданских инициатив Ростовской области» и Центра «Безопасность с ПДД» на Дону проводятся обучающие занятия по ПДД с участием ЮИДовцев Дона.

Так, ребята из отряда ЮИД «ЮИДовская сила» МБОУ СОШ №8 поселок Шолоховский Белокалитвинского района вместе с руководителем отряда Татьяной Созыкиной провели для учащихся 1 «В» класса обучающее занятие «Я иду на переход: я примерный пешеход».

ЮИДовцы рассказали об истории возникновения светофора, о том, какие бывают светофоры, что означает каждый из сигналов светофора. Также дети узнали об опасных ситуациях, которые могут возникнуть на проезжей части дороги, к чему приводят нарушения правил дорожного движения и невнимательность. Ребята познакомились с видами переходов, со знаками, разобрали, как правильно переходить проезжую часть дороги, если нет светофора, как правильно обходить транспортные средства, о чём нужно помнить, возвращаясь, домой.



ЮИДовцы объяснили первоклассникам, что основная и единственная функция пешеходного перехода заключается в обозначении места, где пешеходы должны пересекать проезжую часть, что нужно быть очень внимательными и соблюдать правила перехода проезжей части дороги. Если в зоне видимости наблюдается пешеходный переход, то переходить проезжую часть дороги пешеходы обязаны только по нему.

После познавательной беседы юные участники дорожного движения отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки, решали кроссворды, играли в дорожное лото, разгадывали ребусы о значении дорожных знаков. А в конце занятия вместе с классным руководителем Татьяной Юхимец посмотрели увлекательный мультимедийный фильм «Азбука безопасности» и сделали все вместе фотографию с плакатом «Соблюдайте ПДД!».



**ЮИДовцы Дона присоединились к проекту «Внуки по переписке»**

Каждому человеку хочется чувствовать себя нужным и любимым, общаться, делиться своими эмоциями. Пожилые люди - не исключение. Отряд ЮИД МБОУ Маньчской СОШ Зерноградского района (руководитель С.В. Голяшова) присоединился к проекту «Внуки по переписке», организованному благотворительным фондом помощи пожилым людям и инвалидам «Старость в радость».

Ребята сделали своими руками новогодние сувениры и открытки, на которых написали тёплые слова поздравлений и отправили их на адреса, предоставленные координатором проекта.



**Акция «Безопасный пассажир»**

В рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения» в МБДОУ №275 «Морячок» Октябрьского района г. Ростова-на-Дону прошла социально-значимая акция «Безопасный пассажир».

Наши дети - самые беззащитные участники дорожного движения и всё, что с ними происходит - это вина взрослых. Правилами дорожного движения в РФ предусмотрено перевозка детей до 12 лет в детских удерживающих устройствах. В ходе акции был проведён устный опрос взрослых о значимости детских удерживающих устройств. Команда ЮПИД «Зелёный свет» вручила родителям информационные листовки.

#юиддона #детствобезопасности #науичребенкапдд #юидиупидвместе



**«Родитель! Возьми ребенка за руку»**

Каждый год на улицах нашего города поток автотранспорта становится все больше. Не всегда пешеходы чувствуют себя в безопасности. Отдельная категория пешеходов - это наши дети дошкольного возраста.

Главная задача педагогов - научить детей культуре поведения на дороге, ведь привычки, закреплённые в детстве, остаются на всю жизнь. Поэтому в нашем детском саду №64, города Новочеркасска, ведется систематическая работа по профилактике детского дорожного травматизма, которая поможет сформировать у детей осознанное желание выполнять Правила дорожного движения.

Педагогами, нашего детского сада была проведена акция «Родитель! Возьми ребенка за руку». Ребята рассказали взрослым, о том, что детей необходимо переводить через дорогу только лишь крепко взяв за руку, и вручили памятки, чтобы родители не забывали выполнять это правило.

Дорогие наши взрослые, берегите себя и своих близких и не забывайте, что самая понятная форма обучения для ребенка-дошкольника - это ваш личный пример! Валентина СИНЯГОВСКАЯ, Светлана ПЕТРЕНКО, воспитатели МБДОУ №64 города Новочеркасска

**81 год со дня освобождения Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков**

В отряде ЮИД «Планета Детства» Центра детского творчества Ворошиловского района проведено тематическое мероприятие, посвященное 81-й годовщине освобождения Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков.

Пройдя страницами истории, почтив память павших минутой молчания, и посмотрев фильм, рассказывающий о победе, которая стала для Красной армии первым крупным успехом в ходе Великой Отечественной войны, ребята услышали рассказ о героях и о жертвах фашистов, среди которых пионер-герой Витя Черевичкин. В память о подвиге Вити, ребята сделали голубей, которых дома покажут своим родителям и расскажут о нем историю.

Вечная память и слава защитникам Донской земли!

